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Cheltuielile sunt valori platite sau de platit pentru: 

 Consumul de stocuri , lucrari executate si servicii prestate 

 Cheltuieli cu personalul 

 Cheltuieli privind anumite obligatii legale sau contractuale  etc 

Veniturile  sunt valori  incasate  sau de incasat precum si castigurile din orice surse. 

Diferenta intre venituri si cheltuieli formeaza rezultatul exercitiului care poate fi profit sau 

pierdere. 

Dupa natura activitatii cheltuielile si veniturile se structureaza astfel: 

CHELTUIELI 

1. Cheltuieli de exploatare 

 Consum de materii prime si materiale 

 Costul marfurilor vandute 

 Consum energie 

 Costul serviciilor primite 

 Amortizarea imobilizarilor 

 Salarii si contributii sociale 

 Impozite si taxe 

 Provizioane si  ajustari 

 Alte cheltuieli 

2. Cheltuieli financiare 

 Pierderi din creante legate de participatii 

 Din investitii financiare  cedate 

 Din diferente de curs valutar 
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 Din dobanzi 

 Din ajustari 

 Alte cheltuieli 

3. Cheltuieli extraordinare 

 Calamitati 

 Alte evenimente extraordinare 

4. Impozitul pe profit –  cheltuiala care se determina dupa stabilirea rezultatului exercitiului. 

VENITURI 

1. Venituri din exploatare 

 Din vanzarea produselor finite 

 Di n vanzarea marfurilor 

 Din lucrarile executate si serviciile prestate 

 Din provizioane  si ajustari 

 Alte venituri 

2. Venituri financiare 

 Din imobilizari financiare 

 Din investitii  financiare pe termen scurt 

 Din diferente de curs valutar 

 Din dobanzi 

 Din ajustari 

 Alte venituri 

3. Venituri extraordinare 

 Din subventii  pentru evenimente extraordinare 

Conturile de cheltuieli sunt conturi de active , se debiteaza cu inregistrarea  cheltuielilor si se 

crediteaza la sfarsitul perioadei prin decontarea  cheltuielilor  asupra contului 121 Profit sau 

pierdere. Nu prezinta sold la sfarsitul  perioadei. 

Conturile de venituri sunt conturi  de pasiv , se crediteaza cu inregistrarea veniturilor si se 

debiteaza  prin incorporarea veniturilor  in contul de rezultate 121 Profit sau pierdere. La 

sfarsitul  perioadei se soldeaza. 

Formulele contabile de principiu sunt: 

a)      Decontarea cheltuielilor :        121      =          clasa 6 



b)      Incorporarea veniturilor:         clasa 7 =          121 

Monografie contabila 

Un agent economic ,, AXA’’ SRL inregistreaza in cursul lunii ianuarie N urmatoarele venituri si 

cheltuieli: 

 Consum de materii prime: 5.000 lei 

 Consum de material auxiliare:  1.000 lei 

 Consum energie si apa: 2.000 lei 

 Costul marfurilor vandute: 3.000 lei 

 Salarii brute:   4.000 lei 

 Reparatii curente: 1.000 lei 

 Venituri din vanzarea produselor finite : 10.000 lei 

 Venituri din vanzarea marfurilor :    7.000 lei 

 Venituri din servicii: 3.000 lei 

  

a.)    Inregistrarea cheltuielilor 

601                  =                      301      5.000 lei 

6021                =                      3021      1.000 lei 

605                  =                      401      2.000 lei 

607                  =                      371      3.000 lei 

641                  =                      421      4.000 lei 

611                  =                      401      1.000 lei 

  

b.)   Inregistrarea veniturilor 

4111                =                      701      10.000 lei 

5311                =                      707      7.000 lei 

4111                =                      704      3.000 lei 
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c.)    Decontarea cheltuielilor 

121                  =                      %         16.000 lei 

601      5.000 lei 

6021    1.000 lei 

605      2.000 lei 

607      3.000 lei 

611     1.000 lei 

641      4.000 lei 

  

d.)   Incorporarea veniturilor  in rezultat 

%                     =                      121      20.000 lei 

701                                                      10.000 lei 

704                                                      3.000 lei 

707                                                      7.000 lei 

 


